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Sokan irigylik Fehérvárt kiemelkedő 
sportsikerei miatt. Nem sok magyar 
város büszkélkedhet nemzetközi poron-
don is sikeres futballcsapattal, osztrák 
ligában jeleskedő hokisokkal, évről 
évre remeklő kosarasokkal, világverse-
nyeken érmeket halmozó öttusázókkal 
és sok más sportbabérral! Mi, akik 
itt élünk, tudjuk, mindez nem igen mű-
ködne az önkormányzat támogatása 
nélkül. Mi tagadás, az évek során 
hozzászoktunk a jóhoz. De vajon fenn-
tartható-e ez a sportbarátok számára 
annyi örömet szerző állapot? – tettük 
fel a kérdést dr. Cser-Palkovics András 
polgármesternek.

– Valóban nehéz lenne elképzelni 
elért sportsikereinket a város hathatós 
támogatása nélkül – mondja a polgár-
mester, aki ha teheti, ott van minden 
jelentősebb sporteseményen, lévén 
maga is vérbeli sportrajongó. – Saj-
nos, a pénz nem lett több, de 2012-ben 
is győztük valahogy, és remélem, a kö-
vetkező évben is jut elegendő forrás 
a sportra. A jó szándékban biztosan 
nem lesz hiány a jövőben sem az ön-
kormányzat részéről. Sportáganként 
nézve, úgy tűnik, a hokicsapat gondjai 
az állami segítséggel megoldódtak. A 
kosarasoknál és a kéziseknél kérdé-
ses, pótolható-e a kiesett főszponzor? 
A klubvezetéssel együtt dolgozunk a 

Miről álmodik a polgármester?
probléma megoldásán. Az Alba Fe-
hérvár helyzete rendben lévőnek lát-
szik, amint azt a csapat remeklése is 
bizonyítja. Sokat segít a látványspor-
tok esetében a TAO is, amely, miután 
jellemzően az utánpótlás-nevelés le-
hetőségeit bővíti, mégpedig korábban 
szinte elképzelhetetlen módon, a jövő 
sikereit is megalapozhatja.

– Ha jól tudjuk, TAO-s forrásból vált 
lehetővé a Gáz utcai sportcsarnok bő-
vítése is. 

– Valóban, a mintegy 6-700 milliós 
fejlesztés nagyobb része TAO-s pénz-
ből valósulhat meg, a mintegy 200 mil-
liós városi önerő mellett. 

– Milyen lesz a megújuló sportcsar-
nok?

– A Gáz utca felőli oldalon kibővül a 
negyedik lelátóval, miáltal valódi katlan-
ná, arénává alakul át a sportcsarnok. 
Az új lelátó alatt kap helyet a megújuló 
konditerem. A nézőtér felett pedig VIP 
páholyok létesülnek. Sietek hozzáten-
ni, ez nem valamiféle sznobizmus miatt 
történik, hanem inkább egyfajta beruhá-
zásként. A Sóstón és a jégcsarnokban 
is vannak VIP-helyek, amelyek jelentős 
szponzori bevételeket hoznak a klubok-
nak. 

A bővítés egyébként kettős célt szol-
gál, mivel jelenleg ez a létesítmény a 
város elsőszámú rendezvénycsarnoka 

is egyben. Nem mondtunk le arról, 
hogy egyszer valódi, világversenyek, 
nagyszabású kulturális események ren-
dezésére alkalmas, multifunkcionális 
csarnoka legyen Székesfehérvárnak, 
de erre néhány év távlatában nem na-
gyon látok esélyt. A mostani fejlesztés-
sel viszont addig is jobbak lesznek a 
lehetőségek más jellegű rendezvények 
szervezésére a Gáz utcában.

– Miért januárban, a bajnoki szezon 
kellős közepén kerül sor a csarnok át-
építésére?

– Körülbelül féléves munkáról van 
szó, amit a TAO elszámolási határide-
jéhez kell igazítanunk. Ezért sajnos, 
elkerülhetetlen lesz némi kényelmetlen-
ség, amikor januártól a VOK-ba költö-
zik át a csapat. A magam részéről úgy 
vagyok ezzel, hogy a bajnoki döntőt 
akár a kakasülő legtetejéről is boldo-
gan megnézem!

– Ha már a bajnoki döntőnél tartunk: 
szurkolóként milyennek látja az új csa-
patot?

– Nekem tetszik! Örömet lelek a 
megújult csapat játékában, és mint 
mindig, most is nagyon optimista va-
gyok. Más kérdés, hogy ezt a Szolno-
kot le lehet-e győzni, hiszen anyagi le-
hetőségeit tekintve messze a mezőny 
fölé nő. Kicsit aggódom amiatt, hogy 
néhány hagyományos vidéki kosaras 

központban nagy gondok vannak. 
Nem lenne jó, ha a városok közötti 
ősi, alapvetően pozitív és ráadásul kö-
zönségvonzó rivalizálás egy-két csa-
pat versengésévé redukálódna. Sze-
rencsére a sport egyik varázsa éppen 
az, hogy bár ezen a területen is sokat 
jelent a pénz, azért a bankbetét nem 
minden. A pályán hús-vér emberek 
játszanak, a bajnoki címet nem lehet 
licitáláson megnyerni. Remélhetőleg 
ismét versenyben lesz az érmekért az 
Alba Fehérvár és szurkolóként termé-
szetesen én is a bajnoki döntőről ál-
modom.  
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Halm Rolland: Vissza a nemzetközi porondra!

Könnyűnek semmiképpen nem mondha-
tó, mégis sikeres két évet tudhat maga 
mögött az Albacomp, azaz az Alba 
Fehérvár csapata. Amely idestova 20 
esztendő után, nem igazán jószántából 
válik meg országszerte ismert, bejáratott 
kosaras márkanevétől.

– Sajnos, a válság, az Albacomp Zrt. 
megszűnése elkerülhetetlenné tette a 
névváltást – mondja Halm Rolland szak-
osztály igazgató. – Fájó döntés volt, hi-
szen a cég és a csapat neve összeforrt 
egymással, mi is az Albacomp színeiben 
nyertünk hajdanán három bajnoki és két 
Magyar Kupa aranyat a régi cimborák-
kal, Dávid Kornéllal, Matus Gabival, 
Shannon Robival és a többi nagyszerű 

játszótárssal. Nagy köszönettel tarto-
zunk ezért a csapat névadó szponzo-
rának és legfőképpen Minárovits János-
nak, aki nélkül nem jöttek volna ezek 
az eredmények. Sőt, jelentős részben 
Jánosnak és cégének köszönhető, hogy 
most is élcsapatot láthat hétről hétre a 
közönség a Gáz utcai arénában. Más 
kérdés, hogy az utóbbi két évben, ami-
kor az Albacomp Zrt. nehézségei miatt 
elapadt a korábban megszokott támo-
gatás, igen nehezen sikerült összekapar-
nunk valahogy a csapat működéséhez 
szükséges pénzt. A szurkolók nem is 
tudják, mennyire borotvaélen táncol-
tunk az utóbbi két szezonban. Ezért 
igen büszkék vagyunk arra, hogy a 
nehéz körülmények ellenére egy-egy 
bajnoki ezüst- és bronzérmet, továbbá 
Magyar Kupa 3. és Szuper Kupa 2. 
helyezést szereztünk ebben a válságos 
időszakban. Ráadásul úgy, hogy két, 
saját nevelésű fiatalunk is felkeltette az 
NBA csapatok érdeklődését.

– Lehet azt mondani, hogy végére ér-
tünk az anyagi értelemben vett szűk esz-
tendőknek?

– Kicsit javult a helyzet, fellélegez-
hetünk, most nincs akkora veszély, de 
a csapat finanszírozásának fenntartá-
sa változatlanul nehéz feladat elé állít 
bennünket. Nagy segítség volna egy 

névadó szponzor vagy tulajdonos érke-
zése, amely hosszú távon is egyenesbe 
hozhatná a klubot. Az a fő, hogy most 
nyugodtabb körülmények között dolgoz-
hatunk, köszönhetően szponzorainknak 
és a városnak, amely mindig a csapat 
mögött állt.

– Helyezésben kifejezve, mik a csapat 
céljai a most kezdődött bajnokságban?

– Simon Balázs kiválása nem csekély 
mértékben felborította a csapatépítéssel 
kapcsolatos terveinket. Lényegében új 
csapatot kellett kialakítanunk, ami a ma-
gyar játékos piac szűkössége miatt nem 
ment könnyen. Mégis úgy gondolom, 
sikerült ütőképes, jó szellemű és képes-
ségű csapatot összeraknunk, amely ha-
sonlóan látványos játékra lehet képes, 
mint elődei. Hollis remélt honosításával, 
egy új légiós szerződtetésével – ha si-
kerül új támogatókat bevonnunk – még 
erősebbé válhatunk. Ugyanakkor el kell 
mondanom, hogy ebben az évadban 
számunkra a fő prioritás csarnokunk 
régóta tervbe vett bővítése. Tudjuk, 
hogy az ezzel járó költözés nem kevés 
kényelmetlenséggel jár majd, s ezért 
előre szeretnénk elnézést kérni szurkoló-
inktól, de ezt a lehetőséget súlyos hiba 
lett volna elszalasztanunk. A csarnok 
bővítése, korszerűsítése ugyanis távlati 
célokat szolgál. Az a tervünk, hogy új 

csarnokkal, megerősített csapattal belát-
ható időn belül visszatérünk a nemzetkö-
zi porondra. Most tehát a sportcsarnok 
bővítése a legfőbb célunk, de úgy, hogy 
a klubtól megszokott és a szurkolók által 
elvárt szintből nem akarunk visszavenni. 
Az új bajnokságban is versenyben sze-
retnénk lenni a dobogós helyezésekért, s 
az eddigiek alapján úgy látom, ez reális 
célkitűzés. 
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Dzunics: vannak bíztató jelek!
Ahhoz képest, hogy olyan későn állt ös�-

sze a csapatunk, ki gondolta volna, hogy 
az első fordulókban mutatott játék mégis 
minden alapot megad majd a bizakodás-
ra. Sőt, akár némi elégedettségre is! Bár 
ez utóbbinál mi sem áll távolabb az Alba 
Fehérvár edzőjétől…
– Volt már olyan meccsünk a szezonban, 

amikor maradéktalanul elégedett voltál a 
játékkal?
– Nem. Bár vannak bíztató jelek, de min-

denben előbbre kell még lépnünk!
– Miben? Inkább a védekezésben, vagy a 

támadásban?
– Mindenben! De nincs is olyan, hogy vé-

dekezés, meg támadás. Ugyanaz a dolog 
a kettő! Ha jól védekezel, jól is fogsz tá-
madni, ha jól támadsz, könnyű jól védekez-
ni. Sőt, mi több, aki jól támad, az jól is vé-
dekezik, legalábbis a képessége megvan 
hozzá.
– És nálunk megvan? Úgy értem, a képes-

ségek terén rendben vagyunk?
– Mit mondjak? Az ideális csapat az, ame-

lyikben 12 egyforma játékos játszik.
– Na de az sok konfliktust jelentene, nem? 

És különben is, akkor ki dobná el a labdát 
az utolsó másodpercben, ha nem volna 
meg a csapaton belüli hierarchia?
– Jó, nem erről beszélek, persze, kell, 

hogy legyen vezér a pályán, vagy 30 pon-
tot bármikor beszóró játékos. De dolgozni 
akkor lehetne igazán jól, ha edzésen is 
egyenlő erősségű ellenfelek állnának egy-
mással szemben.

– Centerposzton biztos nincs ilyen problé-
ma – kellemes gond lehet a négy hasonló 
tudású magas embert forgatni. Ugyanak-
kor, gondolom, ebben a helyzetben a já-
tékosok hajlamosak méricskélni a kapott 
perceket és a statisztikai mutatóikat…
– Engem sem a statisztika, sem az elmúlt 

meccsek nem érdekelnek, amikor cserélek. 
Van egy ellenfél, van egy adott feladat, és 
az játszik, akiről azt gondolom, hogy azt 
a legjobban képes megoldani az adott 
helyzetben. És különben is: a meccs az 
csak egy dolog! Én látom, edzésen ki mit 
produkál, és ez is befolyásolja, ki mennyi 
időt kap, nem csak az adott meccs, vagy 
a statisztika.
– A bizalomról jut eszembe: sokszor úgy 

tűnik, hogy nagyon hevesen kimutatod az 
elégedetlenséged a játékosaiddal szem-
ben, akár még 30 pontos előnynél is. Szül-
het ez feszültséget közted és a játékosok 
között?
– Nem hiszem. Nyílt vagyok, és ha va-

lami nem tetszik, azt mondom, kimutatom, 
ezért vagyok ott. De az egyenességet én 
is díjazom, lehet velem beszélni, sőt el is 
várom, hogy mondja, akinek valami nem 
tetszik, vagy észrevétele, közlendője van 
felém. Meg lehet erre találni az alkalmas 
időpontot. Szeretem az értelmes, előrevivő 
megbeszéléseket a játékosokkal is, hiszen 
fontos, hogy ne egyoldalú legyen a kom-
munikáció.
– Milyen a jó edző-játékos viszony? Törek-

szel barátságra a játékosaiddal?

– Nem, nem vagyok én olyan nyakadba 
ugró típus. Meg hát különben is, olyan 
vagyok, ha belépek a csarnokba, csak a 
feladat, a munka és a felkészülés van a 
következő meccsre, nem a haverkodás. A 
játékosok közt, az persze más: ott fontosak 
a jó emberi kapcsolatok. És szerencsére 
ebben nincs is hiba, nagyon jó szellemű, 
összetartó közösség állt össze, akik nem 
rettennek meg a kemény munkától sem.
– Jó-jó, de még sosem mondta szerintem 

egy edző sem a felkészülés után, hogy ilyen 
rosszul dolgozó társaságot még nem lá-
tott…
– Lehet, de most különösen igaz, amit 

mondtam! Például a tavalyi csapattal ös�-
szevetve, pedig az sem volt egy lazsálós 
társaság. Bár persze, mint mindig, most is 
vannak azért kivételek, de hát rájuk meg 
jobban oda kell figyelni. Sokat jelentett 
az is, hogy a két új amerikai személyében 
ilyen kiváló közösségi embereket sikerült 
kifognunk
– Last minute ráadásul..  Első látásra a mé-

reteik eléggé riasztólag hatottak, de mára 
csak elhisszük, hogy nem lesz gond velük. 
Tudatos, hogy ennyire a végén szereztük 
meg őket? 
– Az idénykezdethez közeledve kis szeren-

csével lehet olcsón, igazán jó játékosokat 
kifogni, mi is erre hajtottunk. Szerencsére 
mindketten képesek akaraterejükkel pótolni 
az esetlegesen hiányzó centiket, kilókat. A 
fizikai adottságoknál a mai kosárlabdában 
különben is fontosabb a váratlan megoldá-

sokra való képesség, és ebben mindketten 
jók. Gyorsul a játék, és ez, a szabályvál-
tozásokkal párhuzamosan, a technikásabb 
játékosoknak kedvez.
– Az első négy meccsen időnként sziporká-

zó játékot produkálva nyertünk, a szegedi 
és a Körmend elleni hazai meccs után még 
az ínyencek is csettintettek egyet – aztán 
jött a két idegenbeli vereség…
– Amikor gyengébben megy, akkor kel-

lene az összeszokottságból eredő plusz, 
ami egy csapatot képessé tesz arra, hogy 
együtt, közösségként túljusson a nehézsé-
geken. Sopronban nagyon rosszul játszot-
tunk, Thomas ráadásul szenzációs napot 
fogott ki az ellenfélnél, mégis nyerhettünk 
volna, egyáltalán nem volt teljesen remény-
telen az ügy. Pakson pedig – noha ott sem 
játszottunk jól – végig nyerési esélyünk 
volt, de a hajrában újabb hibákat követtünk 
el, és a szerencse is ellenfelünkhöz pártolt. 
De tragédia nem történt, nem érzem nagy 
gondnak ezt a két vereséget: végtére is két 
közvetlen riválistól kaptunk ki idegenben.
– Tényleg, ha  úgy veszem, akkor még biz-

tató is, hogy rossz játékkal majdnem meg-
vertük a fő ellenfeleket, saját otthonukban… 
Tehát Szolnok-Fehérvár döntő lesz újra?
– Na neee! Mondtam már, hogy mindig 

csak a következő meccsre koncentrálok.
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A programfüzetben pontosan megadjuk, hogy a fenti részvételi díjak 
milyen szolgáltatásokat tartalmaznak.

München és Altötting adventkor 3 nap 48.500 Ft
Frankföld híres karácsonyi vásárai 4 nap 59.500 Ft
Adventi vásár Nürnbergben 4 nap 48.700 Ft
 kirándulással Bayreuthba és Bambergbe
Advent Drezdában és Prágában 4 nap 40.900 Ft
Karácsonyi vásár Salzburgban 3 nap 41.700 Ft
Bécs adventi hangulatban 2 nap 19.700 Ft
Advent Elzászban 5 nap 69.500 Ft
Adventi vásárok Veronában 4 nap 52.800 Ft
 milánói kirándulással

Szilveszter Székelyföldön 5 nap 75.500 Ft
 szászföldi ízelítővel
Szilveszter Dél-Itáliában 8 nap 149.700 Ft
Szilveszter Rómában 7 nap 137.400 Ft
Szilveszter Párizsban 7 nap 111.000 Ft
 Loire-völgyi kirándulással
Karneválok riviérája – Nizza, Menton 8 nap 119.500 Ft
 provence-i kirándulásokkal

Karnevál Velencében I/II. 3/4 nap 44.500 Ft
Rijekai karnevál 3 nap 43.500 Ft

 Európa
Ciprus, a szépség és a szerelem szigete  8 nap 176.500 Ft
 kirándulással a törökök lakta Észak-Ciprusra
Madeira, az örök tavasz szigete 8 nap 186.600 Ft
 Ausztrália
Ausztrália és Új-Zéland I.  15 nap 1.049.000 Ft
Ausztrália és Új-Zéland II. 22 nap 1.375.000 Ft
 Amerika
Argentína, Chile, Brazília 14 nap 865.000 Ft
 kirándulással Uruguayba
Rio de Janeirótól az Iguassuig 9 nap 483.000 Ft
 kis brazil körutazás
Peru – az  inkák öröksége 12 nap 694.000 Ft
Nagy perui körutazás 16 nap 983.000 Ft
 bolíviai és észak-perui kirándulással
Varázslatos Mexikó 11 nap 327.500 Ft
Mexikó – eltűnt civilizációk nyomában 14 nap 395.000 Ft
USA – Nyugati-Part I. 10 nap 377.000 Ft
USA – Nyugati-Part II. 12 nap 409.500 Ft
USA – Keleti-Part II. 12 nap 494.000 Ft 
 kirándulással a Niagarához és Torontóba

 Afrika
Dél-Afrika, a szivárványország 12 nap 565.000 Ft
Egyiptom, a Nílus ajándéka I.  8 nap 249.700 Ft
Egyiptom, a Nílus ajándéka II. 11 nap 289.500 Ft
 vörös-tengeri pihenéssel
 Ázsia
Körutazás Jordániában 8 nap 284.500 Ft
 kirándulással Jeruzsálembe
Egyesült Arab Emirátusok és Omán 11 nap 479.000 Ft
Mesebeli India I. 9 nap 271.500 Ft
 barangolás az Arany Háromszög mentén
Mesebeli India II. 13 nap 369.500 Ft
 Mumbai (Bombay), Rajasthan és az Arany Háromszög
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa I. 12 nap 255.000 Ft
 körutazás és üdülés
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa II. 14 nap 321.900 Ft
 nagy thaiföldi körutazás
Malajzia és Szingapúr I. 9 nap 446.500 Ft
Malajzia és Szingapúr II. 15 nap 611.900 Ft
Japán, a felkelő nap országa 9 nap 565.000 Ft

ADVENT – SZILVESZTER – KARNEVÁL REPÜLŐS KÖRUTAZÁSOK

Egzotikus utazások, 
advent, szilveszter, karnevál

MüMüMüMüüüMMüMü

AAADDDV

Kérje programfüzetünket!
A részvételi díjak a repülős utazásoknál 
nem tartalmazzák a reptéri illetéket.

8000 Székesfehérvár, Prohászka O. út 14-16. • Tel: 22/321-871, 331-997 • www.fehervartravel.hu

“A Fehérvár Travel Magyarország 
piacvezető körutazás-szervezője!”

Fehérvár Travel Bónusz:
5*-os indulási garancia • egyedül utazók felár nélkül • útlemondási biztosítás a részvételi díjban • idegenvezetés rádiós adó-vevővel • luxusautóbuszok

1989. 09. 26., Szeged. 195 cm magas, 
súlya 95 kg. Posztja: 2-3.  

Előző csapatai: ASE, Kaposvár, 
Jászberény. U16-tól U20-ig minden 

korosztályban volt válogatott. 
Legmagasabb iskolai végzettsége: 

érettségi

Keller 
Ákos 

Medve 
Máté 

Dzunics mester rendületlenül bízik benne, mi pedig bízzunk Báne szakértelmében. A Pakssal 
bajnokságot is nyert hátvéd (az egyetlen bajnok a csapatban!) eddig jobbára harcosságával 
tüntette ki magát, az Alba Fehérvár szintjén elvárható játékkal viszont adós még. Paksi és 
jászberényi pályafutása során megmutatta, hogy jó napjain nemcsak tüzel, hanem talál is. 
Kívánunk neki minél több sikeres éleslövészeti bemutatót!

Centernek még mindig nagyon fiatal, nem késett le semmiről, de ő csak legyen türelmetlen, 
leginkább önmagával szemben! Istenadta tehetség, valami brutális fizikummal, olyan 
adottságokkal, amelyekkel ideje végre igazán emberes teljesítménnyel kirukkolnia a magyar 
mezőnyben. Nem néhány alkalommal egy szezonban, mert ezen már túl van, hanem 
egyenletes, kiforrott klasszisra utaló játékkal, komoly pont- és lepattanó átlaggal. Simán 
összejönne, ha kizárólag a lényeggel, vagyis a saját játékával törődne.

Passz

Kitől?

Kinek?

Damian Hollis:  
Ha egy valaki lehetnél a történelem-
ből, ki lennél? 
Hunyadi János! Megvédte a hazáját, 
sokat tett a magyarokért, és igazi 
hős volt!

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Rokonod-e Maci Laci? 
Igen, a nagybátyám, én pedig Bubu 
vagyok.

Bódi Ferit kérdezném, hogy most 
hányadik kor szerint a ranglistán?

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Kinek a véleménye számít Neked a 
leginkább, ha kosárlabdáról van szó?  
A sajátom.

Kitől?
Koncz Péter: Milyen tapasztalatok-
kal jöttél haza Amerikából? 
Ráébredtem, hogy ha vissza akarok 
oda kerülni, sokkal jobban, nagyobb 
sebességi fokozatban kell játszanom. 
Amit láttam, tapasztaltam, motivál, 
hogy mindenben jobb legyek. 

Kinek?
Damiantől kérdezném, hogy sze-
rinte milyen a tökéletes edző?

1989. 03. 28., Székesfehérvár.  
208 cm magas, súlya 110 kg. 

Posztja: 4-5. Saját nevelésű játékos. 
Válogatottság: Huszonegyszeres 

magyar válogatott.  
Iskolai végzettsége: érettségi.
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A programfüzetben pontosan megadjuk, hogy a fenti részvételi díjak 
milyen szolgáltatásokat tartalmaznak.

München és Altötting adventkor 3 nap 48.500 Ft
Frankföld híres karácsonyi vásárai 4 nap 59.500 Ft
Adventi vásár Nürnbergben 4 nap 48.700 Ft
 kirándulással Bayreuthba és Bambergbe
Advent Drezdában és Prágában 4 nap 40.900 Ft
Karácsonyi vásár Salzburgban 3 nap 41.700 Ft
Bécs adventi hangulatban 2 nap 19.700 Ft
Advent Elzászban 5 nap 69.500 Ft
Adventi vásárok Veronában 4 nap 52.800 Ft
 milánói kirándulással

Szilveszter Székelyföldön 5 nap 75.500 Ft
 szászföldi ízelítővel
Szilveszter Dél-Itáliában 8 nap 149.700 Ft
Szilveszter Rómában 7 nap 137.400 Ft
Szilveszter Párizsban 7 nap 111.000 Ft
 Loire-völgyi kirándulással
Karneválok riviérája – Nizza, Menton 8 nap 119.500 Ft
 provence-i kirándulásokkal

Karnevál Velencében I/II. 3/4 nap 44.500 Ft
Rijekai karnevál 3 nap 43.500 Ft

 Európa
Ciprus, a szépség és a szerelem szigete  8 nap 176.500 Ft
 kirándulással a törökök lakta Észak-Ciprusra
Madeira, az örök tavasz szigete 8 nap 186.600 Ft
 Ausztrália
Ausztrália és Új-Zéland I.  15 nap 1.049.000 Ft
Ausztrália és Új-Zéland II. 22 nap 1.375.000 Ft
 Amerika
Argentína, Chile, Brazília 14 nap 865.000 Ft
 kirándulással Uruguayba
Rio de Janeirótól az Iguassuig 9 nap 483.000 Ft
 kis brazil körutazás
Peru – az  inkák öröksége 12 nap 694.000 Ft
Nagy perui körutazás 16 nap 983.000 Ft
 bolíviai és észak-perui kirándulással
Varázslatos Mexikó 11 nap 327.500 Ft
Mexikó – eltűnt civilizációk nyomában 14 nap 395.000 Ft
USA – Nyugati-Part I. 10 nap 377.000 Ft
USA – Nyugati-Part II. 12 nap 409.500 Ft
USA – Keleti-Part II. 12 nap 494.000 Ft 
 kirándulással a Niagarához és Torontóba

 Afrika
Dél-Afrika, a szivárványország 12 nap 565.000 Ft
Egyiptom, a Nílus ajándéka I.  8 nap 249.700 Ft
Egyiptom, a Nílus ajándéka II. 11 nap 289.500 Ft
 vörös-tengeri pihenéssel
 Ázsia
Körutazás Jordániában 8 nap 284.500 Ft
 kirándulással Jeruzsálembe
Egyesült Arab Emirátusok és Omán 11 nap 479.000 Ft
Mesebeli India I. 9 nap 271.500 Ft
 barangolás az Arany Háromszög mentén
Mesebeli India II. 13 nap 369.500 Ft
 Mumbai (Bombay), Rajasthan és az Arany Háromszög
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa I. 12 nap 255.000 Ft
 körutazás és üdülés
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa II. 14 nap 321.900 Ft
 nagy thaiföldi körutazás
Malajzia és Szingapúr I. 9 nap 446.500 Ft
Malajzia és Szingapúr II. 15 nap 611.900 Ft
Japán, a felkelő nap országa 9 nap 565.000 Ft

ADVENT – SZILVESZTER – KARNEVÁL REPÜLŐS KÖRUTAZÁSOK

Egzotikus utazások, 
advent, szilveszter, karnevál

MüMüMüMüüüMMüMü

AAADDDV

Kérje programfüzetünket!
A részvételi díjak a repülős utazásoknál 
nem tartalmazzák a reptéri illetéket.

8000 Székesfehérvár, Prohászka O. út 14-16. • Tel: 22/321-871, 331-997 • www.fehervartravel.hu

“A Fehérvár Travel Magyarország 
piacvezető körutazás-szervezője!”

Fehérvár Travel Bónusz:
5*-os indulási garancia • egyedül utazók felár nélkül • útlemondási biztosítás a részvételi díjban • idegenvezetés rádiós adó-vevővel • luxusautóbuszok
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1988., 07. 14., Philadelphia.  
183 cm magas, súlya78 kg. Posztja 1. 

Előző csapatai: Siena College,  
BK Nyitra, PGE Turow. Legmagasabb 

iskolai végzettsége: főiskola.

1991. 06. 07., Siófok. 206 cm magas, 
súlya 102 kg. Posztja: 4. Előző klubjai: 
Kaposvár, Moberly High School (USA). 

Válogatottság: U20. Legmagasabb  
iskolai végzettsége: érettségi.

Juhos 
Levente 

Ronald 
Moore 

A képen nem látszik, de hátul is van szeme: máskülönben hogyan is tudna ilyen labdákat 
adni?! Ronny az asszisztok, az álompasszok mestere, ebben alighanem nagy elődjén, Simin 
is túltesz. Ráadásul, némiképp kellemes meglepetésre, a pontgyártásból is kiveszi a részét, így 
aztán pillanatok alatt belopta magát a szurkolók szívébe. Remélhetőleg csupán idő kérdése, 
hogy játékmesteri előjogaival élve, egyértelműen a csapat vezére legyen, mint az kívánatos is  
az egyes poszt vitathatatlan tulajdonosától.

Termete és príma csuklója már-már Dirk Nowitzkit idézi, és ha hozzávesszük, hogy Levi alig 
múlt 21, könnyen beindul a szurkoló fantáziája. Pláne úgy, az ifjú erőcsatár sűrűn mutogatja 
oroszlánkörmeit, folyvást bizonygatva, hogy egyre inkább a jelen embere. Braniszlav Dzunics 
nem is sajnálja tőle a lehetőséget, noha válogatott négyes játszik a csapatban. A Szabó-Juhos 
párosnál nincs erősebb a magyar mezőnyben, a bajnokcsapatot is beleértve. Ezen a poszton 
kifejezetten jók vagyunk!

Passz

Kitől?

Kinek?

Brandon Wood: A családod nélkül 
meg tudod találni a lelki békéd? 
Nem egyszerű, de a skype sokat se-
gít… Karácsonykor haza megyek, de 
remélem, ők is meglátogatnak majd 
valamikor.

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Mi a különbség szerinted a szlovák, a 
lengyel és a magyar élvonal között?
Kis különbségek vannak, főként 
gyorsaságban, erőben. Pont an�-
nyival jobb a lengyel a magyarnál, 
amennyivel a magyar a szlováknál. 
Viszont a legjobb edzőkkel most 
dolgozom együtt.

Brandon Woodtól kérdezem: 
Hogy tetszik az első európai év?

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Minek köszönhető, hogy láthatóan 
sokkal nagyobb önbizalommal kezd-
ted a szezont az előzőhöz képest? 
Sokkal nagyobb bizalmat és több já-
téklehetőséget kapok, és ez nekem 
nagyon sokat számít.

Kitől?
Bódi Ferenc: Szerinted hányszor 
lehet egy tál ételt felmelegíteni?  
Hm… Akárhányszor, mikro kérdése 
az egész… Semmit nem változik az 
íze! 

Kinek?
A Szöszit (Szabó Zsoltot) kér-
dezem, hogy a sok McDonald’s 
kajától ilyen erős?
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Szurkoljon
Ön is
a  Fejér Megyei 

Hírlappal
az  Alba Fehérvár 

kosárcsapat sikereiért!

Része a győzelmünknek

8000 Székesfehérvár, Ősz u. 13.
8000 Székesfehérvár, Fő u. 7.

8000 Székesfehérvár, Holland fasor 2. (Auchan)

Házának 
szeme fénye

www.albalux.huAktuális akciókról és kedvezményekrõl 
érdeklõdjön bemutatótermünkben!

Az Alba Lux Kft. a Rehau nyílászárórendszerek legnagyobb magyarországi gyártója.

•  Mûanyag és alumínium nyílászárók gyártása 
 – felméréstôl a beépítésig.

• Mûszaki szaktanácsadás, ajánlatkészítés

• Személyre szabott megoldások

• Helyszíni felmérés

• Innovatív gyártástechnológia

• Pontos szállítási határidô

• Precíz gyártási folyamatok, és beépítési munkák

• 7 év szavatosság

• Egy év teljes körû garancia 

8000 Székesfehérvár, Köles utca 5. 
Telefon: 22/511-800 • Fax: 22/511-811 • info@albalux.hu

7
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Damian 
Hollis 

Bódi 
Ferenc 

A csk az egyetlen 30 fölötti ebben a nagyon fiatal csapatban. Korelnökként, kapitányi 
tisztségében megerősítve, fontos szerepe van abban, hogy az ifjakat rendre, csapategységre 
tanítsa, az elhajlókat pedig gatyába rázza, amikor kell. És persze, Hollis alternatívájaként 
számítunk részéről a megszokott, férfias védekezésre és a védjegyének számító triplákra is.

Vitán felül a csapat egyik legképzettebb, legnagyobb tudású játékosa a 24 éves amerikai. 
Remélhetőleg fog ő még a magyar válogatottban is játszani. De előbb az Alba Fehérvárban 
várunk tőle egyenletes, jó teljesítményt, extrákkal megtűzdelve. A Pécs ellen megtapasztaltuk, 
mennyire hiányzik, ha nem állhat rendelkezésre. A rangadókon, idegenbeli derbiken azt 
szeretnénk látni, milyen sokat jelent, ha Damian a sereg élére áll.

Passz

Kitől?

Kinek?

Medve Máté: Most hányadik vagy 
korod szerint a ranglistán? 
Örökifjú vagyok, még a kezdő ötös-
be sem férek be az NBI legvénebb 
játékosai közé. De első cserének 
azért ott vagyok…

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Milyen érzés újra csapatkapitánynak 
lenni? 
Egyfajta elismerés, persze. De sem-
mit nem csinálok másképp, mintha 
nem lennék csk., hiszen az, hogy 
próbálom összefogni a csapatot, 
inkább a habitusomból ered. Biztos 
ezért is jelöltek ki engem a fel-
adatra. És hát a rangidős is volnék, 
ugyebár.

Juhos Leventétől kérdezném: 
hogy szerinte hányszor lehet egy 
tál ételt felmelegíteni?

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Ha te lennél Frodó, és végigküz-
denéd a Gyűrűk Urát, mit tennél  
a Végzet Hegyénél?  
Nem kérdés: beledobnám a gyűrűt! 
Nem lehet, hogy egyetlen ember 
kezében ekkora hatalom legyen!

Kitől?
Keller Ákos: Szerinted milyen a 
tökéletes edző?
Persze szakmailag is jónak kell len-
nie, de legalább ilyen fontos, hogy jó 
kapcsolatban legyen a játékosaival, 
beszélgessen velük, és tudja az 
egyes játékosokat egyénileg, egyéni-
ségüknek megfelelően kezelni.

Kinek?
Medve Mátétól kérdezem, 
hogy ha egy valaki lehetnél a 
történelemből, ki lennél?

1988., 08. 19., Fort Lauderdale.  
203 cm magas, súlya 100 kg. Posztja: 

3-4. Előző csapata: RBC Verviers-
Pepinstre. Válogatottság: nyolcszoros 
USA U19 válogatott, huszonkétszeres 
főiskolai válogatott. Legmagasabb 

iskolai végzettsége: főiskola

1977. 09. 26., Karcag. 200 cm magas, 
súlya 100 kg. Előző csapatai: Karcag, 

Szolnok, Tiszaújváros, Dombóvár, 
Nyíregyháza. Válogatottság: 

nyolcszoros magyar válogatott. 
Legmagasabb végzettsége: érettségi, 
végzős a Gödöllői Agráregyetemen.
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1989. 05. 01., Kokomo, Indiana 
(USA). 195 cm magas, súlya 86 
kg. Posztja: 1-2. Előző csapatai: 

Southern Illinois University, Highland 
Community College, Valparaiso 

University, Michigan State University. 
Legmagasabb végzettsége: egyetem.

Somogyfoki 
Szabolcs

Brandon
wood

Nem kérdés, jó kis játékos az erős egyetemi csapatból érkezett amerikai fiú. Inkább arra várunk 
választ, hogy megüti-e az elődök, Hanga Ádám, Tony Crocker és Mo El-Amin szintjét? Mert 
bizony hozzászoktunk a jóhoz, mármint ahhoz, hogy a kettes poszton nálunk klasszis kosaras 
adja fel a leckét az ellenfeleknek. Brandon biztatóan mutatkozott be Fehérváron, mi pedig 
bizakodva várjuk a folytatást!

Ha azt nézzük, 3-as és 4-es poszton kikkel kell megverekednie a játékpercekért, 
valószínűsíthetjük, hogy az új bajnokságban is legfeljebb nyúlfarknyi epizódszerepekre 
számíthat. Marad számára továbbra is az U23-as csapat, ahol illik vezérszerepet vállalnia. És 
persze, az edzések, ahol nap, mint nap lemérheti, hol tart a vele egy poszton játszókhoz (Szabó 
Zs., Juhos, Hollis, Bódi) képest. 

Passz

Kitől?

Kinek?

Ronald Moore: Hogy tetszik az első 
európai év? 
Igazán élvezem és elégedett vagyok! 
Tetszik, hogy új embereket ismerek 
meg, új érdekes kultúrába csöppen-
tem, és a karrierem szempontjából is 
egy fontos állomás Magyarország.

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Van olyan barátod, vagy volt csapat-
társad, aki az NBA-ben játszik?  
Sokan! Draymond Greennel, Eric 
Gordannal, Teff Tegrevel, Mike 
Conley-val, Zach Randolffal például 
vagy egy államból vagyunk, vagy az 
egyetemen pattogtattunk együtt.

Ronald Moore-tól kérdezem:  
A családod nélkül meg tudod 
találni a lelki békéd?

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Mik a terveid hosszú távon a kosár-
labdával?  
Szeretnék stabil „A” csoportos 
játékos lenni, kezdetben beérném 
biztos 5-10 perccel…

Kitől?
Keller Vidor: Miért is kaptad a Vi-
torla becenevet?  
Valószínűleg azért, mert olyan 
jóképű vagyok! Azt nem hinném, 
hogy a füleim után…

Kinek?
Koncz Petitől kérdezem,  
hogy mi volt a legemlékezetesebb 
év végi kalandja?

1992. 08. 23., Székesfehérvár. 
Magassága 201 cm, súlya 98 kg. 

Posztja: 3-4. Saját nevelésű játékos. 
Válogatottság: U16-os válogatott volt. 
Legmagasabb végzettsége: érettségi, 

jelenleg főiskolai hallgató.
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Magyar Korona Termékek
SZERVEZETT BELSŐ PIACOK

ELLÁTÁSA OLCSÓ ÉS MINŐSÉGI
ÉLELMISZEREKKEL

magyar.korona.termek@gmail.com
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Keller Vidor Medve  
Máté
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Moore

Brandon 
Wood

Supola  
Zoltán

Szabó Zsolt
Lekli József Keller Ákos

Matus Gábor
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1987. 09. 26., Nyíregyháza. 206 cm 
magas, súlya 105 kg. Előző csapatai: 
Kecskemét, Nyíregyháza, Kaposvár. 

Válogatottság: U20-as válogatott volt. 
Végzettség: főiskola,  

szociális munkás szakon. 

SUPOLA
ZOLTÁN

LEkLI
JÓZSEF

Nagy küzdő, s az ilyen játékosokat kedvelik a szurkolók. Az a típus, aki nem kér, de nem is ad 
kegyelmet, amikor kemény ellenféllel találja magát szemben. Egy-kettőre kiderült, hogy hasznos 
csapatember, akivel jól járt az Alba Fehérvár. Első blikkre úgy látszik, 5-ös poszton jól kiegészítik 
egymást Keller Ákossal. Válogatott centerünknek is jót tehet, hogy tudja, házon belül is meg kell 
küzdenie a játékpercekért Lekli Józsival, akire mindig lehet számítani.

Tavaly ugyanitt azt írtuk róla, hogy a bajnokság kellemes meglepetése lehet. Nem is okozott 
csalódást, az előző szezonban is hasznos kiegészítő ember volt, de az igazi kiugrás még várat 
magára. Remélhetőleg nem sokáig, mivel ebben a bajnokságban több poszton is jelentős 
szerephez juthat a rokonszenves, Fehérváron nevelkedett kosaras. Főként rajta múlik, mennyire 
tud élni a lehetőséggel. 

Passz

Kitől?

Kinek?

Szabó Zsolt: Hol tart most a modell 
karriered?  
Ha-ha! Konkrétan sehol. A fele-
ségemet felkeresték, hogy menjen 
modellkedni, aztán hozzám is odajött 
valaki a válogatón, hogy lenne-e ked-
vem hozzá. Azt feleltem, köszönöm, 
inkább nem kérek ebből! Szöszi viszont 
szemlátomást remekül szórakozik ezen.

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Gondban vagyunk a neved skandá-
lásával: Jóska vagy Józsi? 
A Józsi az jobb lesz! Majd igyekszem 
tenni érte, hogy sokszor legyen 
alkalom kiabálnotok.

Supola Zolit kérdezném, áruld 
már el, légy szíves, annak a szónak 
a jelentését, hogy bark!

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Mennyire jut el hozzátok, amit 
kiabálunk, és mit hallotok a legszí-
vesebben, mi a legmotiválóbb? 
Attól függ mekkora a szurkolás! Ha 
csönd van, akkor sokszor meghal-
lunk egy-egy önálló bekiabálást is. 
Minden pozitív nézőtéri megnyil-
vánulás erőt ad! 

Kitől?
Lekli József: Mondd már el légy 
szíves annak a szónak a jelentését, 
hogy bark? 
A bark barátot jelent, én is egy 
korábbi kosaras társamtól hallottam. 
Nem tehetek róla, ha nem értik a 
többiek, amikor mondom nekik, 
hogy: mi van, barkok?!

Kinek?
Keller Vidort kérdezem,  
hogy tetszik neki az edzői suli és 
mennyire vonzó számára ez a 
pálya?

1988. 02. 11. 193 cm magas, súlya 
89 kg. Posztja 1-2. Előző klubjai: BFL 
KK, Leeds University. Válogatottság: 
U16, U18, U20. Legmagasabb iskolai 

végzettsége: egyetem.
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1990. 07. 24., Székesfehérvár. 204 cm 
magas, súlya 102 kg. Posztja: 4-5.  

Saját nevelésű játékos.  
Legmagasabb iskolai végzettsége: 
érettségi, jelenleg edzőnek tanul.

�S zabó 
Zsolt

Keller 
Vidor 

Őrá is áll mindaz, amit Somogyfoki Szabolcsról írtunk: erős magyar centersorunk árnyékában 
kevés lehetőségre számíthat. Amiben nincs semmi igazságtalanság, hiszen még nem is tart ott, 
ahol riválisai. Az U23-as csapatban és az edzéseken lesz alkalom arra, hogy megmutassa, 
idővel a felnőtt mezőnyben is lehet rá számítani. 

Soproni és szombathelyi színekben gyakran szomorított minket, mostanában ellenben sok 
örömet szerez(het) jól ismert erényeivel. Szívós, harcos védő, hatékony lepattanózó, palánk 
alatti megmozdulásainál csak gyilkos kinti dobásai kellemetlenebbek – mármint a soros ellenfél 
számára. Ő is nagy nyereség, ez nyilvánvaló. Ráadásul Bódi Ferihez és Simon Balázshoz 
hasonlóan, sokat beszélő, pozitív csapatember, aki tudja, hogyan kell összekapni, feltüzelni a 
társakat a meccsek legkiélezettebb perceiben.

Passz

Kitől?

Kinek?

Supola Zoltán: Hogy tetszik az 
edzői suli és mennyire vonzó  
számodra ez a pálya? 
Nem vészes, jó a társaság.  
Mellékesnek majd jó lesz, játszom 
esetleg és mellette foglalkozom 
kicsikkel.

A United Cool  
Kangaroos kérdése:

Passz

Mikor várható Nálad is a bátyádéhoz 
hasonló áttörés? 
Ahhoz először lehetőséget kell kap-
nom, aztán fejlődnöm évről-évre, és 
akkor talán úgy 2-3 év múlva.

Somogyfoki Szabolcsot kér-
dezem, miért is kapta a Vitorla 
becenevet?

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Melyik szuperhős lennél? 
Ó, ez könnyű! 
Batman, mert tele van pénzzel és 
még ráadásul szuperhős is...

Kitől?
Juhos Levente: A sok McDonald’s 
kajától vagy olyan erős?  
Hogyne! A sajtburger és a mekis 
szalonna teszi. Amúgy nem is vagyok 
olyan erős, de ha egy kicsit mégis, 
akkor abban azért a heti három 
kondi is benne van…

Kinek?
Lekli Józsitól kérdezem: 
Hogy is van pontosan ez a  
modellkedés?

1986. 04. 22., Sárvár. 202 cm magas, 
súlya 105 kg. Posztja: 4.  

Előző csapatai: Falco, Kaposvár,  
Sopron, Kecskemét. Válogatottság: 

harmincötszörös magyar válogatott. 
Legmagasabb végzettsége: érettségi.
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www.mabel-sport.hu

1995., 07. 21., Székesfehérvár. 190 cm 
magas, súlya 75 kg. Posztja: 1-2.  

Saját nevelésű játékos.  
A Tóparti gimnáziumban tanul.

Koncz 
Péter 

A csapat Benjáminja számára egyelőre az is nagy szó, hogy válogatott játékosok, amerikai 
légiósok között pallérozódhat. Mesterei szerint szépreményű tehetség, aki egyszer, talán a nem 
is távoli jövőben, a nagyok között is kezébe veheti a karmesteri pálcát. Tekintsük jó előjelnek, 
hogy éppen Simon Balázs mezét örökölte meg!

Passz

Kitől?

Kinek?

Somogyfoki Szabolcs: Mi volt a 
legemlékezetesebb év végi kalandod? 
Azt hiszem, a tavalyi U23-as csapat-
bulira gondolhat Szabi! Amiről nem is 
mondok többet annál, minthogy kicsit 
kieresztettük a gőzt, és elég jól össze-
hozta a társaságot…

A United Cool  
Kangaroos kérdése:
Nem nagyon ismerünk, mik a fő 
erényeid a kosárlabdapályán? 
A gyorsaságom, és elég jól látok a 
pályán.

Keller Ákostól kérdezném, hogy 
milyen tapasztalatokkal jött haza 
Amerikából?
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Dátum	 Időpont	 Mérkőzés

2012. 10. 06.	 18:00	 Alba Fehérvár – ZTE KK

2012. 10. 12.	 18:00	 Alba Fehérvár – PVSK

2012. 10. 20.	 18:00	 SZEDEÁK – Alba Fehérvár

2012. 10. 26.	 18:00	 Alba Fehérvár – KÖRMEND

2012. 11. 03.	 18:00	 ASE – Alba Fehérvár

2012. 11. 10.	 18:00	 Alba Fehérvár – Kaposvári KK

2012. 11. 17. 	 18:00 	 Alba Fehérvár – Jászberény

2012. 11.2 4. 	 18:00 	 Alba Fehérvár – Factum Sport

2012. 12. 01. 	 18:00 	 Alba Fehérvár – Nyíregyházi KK

2012. 12. 05. 	 19:00 	 Alba Fehérvár – ASE 

2012. 12. 09. 	 18:00 	 Alba Fehérvár – Falco KC

2012. 12. 14. 	 18:00 	 ZTE KK – Alba Fehérvár

2012. 12. 19. 	 19:00 	 Alba Fehérvár – Soproni KC

2012. 12. 22. 	 18:00 	 PVSK – Alba Fehérvár

2013. 01. 05. 	 18:00 	 Alba Fehérvár – Szedeák 

2013. 01. 12. 	 18:00 	 Körmend – Alba Fehérvár 

2013. 01. 26. 	 18:00 	 Kaposvári KK – Alba Fehérvár 

2013. 02. 02. 	 17:30 	 Jászberény – Alba Fehérvár 

2013. 02. 15. 	 17:00 	 Factum Sport – Alba Fehérvár 

2013. 02. 23. 	 18:00 	 Nyíregyházi KK  – Alba Fehérvár 

2013. 03. 02. 	 18:00 	 Falco KC – Alba Fehérvár 

A bajnokság programja a  TV közvetítése miatt változhat!

AZ ALBA FEHÉRVÁR  
KOSÁRLABDA CSAPATÁNAK  

PROGRAMJA  
A 2012/2013-AS 

BAJNOKSÁG  
ALAPSZAKASZÁBAN

Szöveg: Posch Ede, 
Posch Dániel 
Design: Lénia 2 Kft. 
Fotó: Kiss László 
Nyomdai előállítás: 
Regia Rex Nyomda

8000 Székesfehérvár,  
Pozsonyi út 23. (22) 340 840

www.albakosar.hu
Alba TV +  
friss hírek,  

meccsképek,  
exkluzív interjúk

MÉDIAPARTNEREK:

ALBA FEHERVARAz ALBA FEHÉRVÁR köszöni 
szponzorai, támogatói segítségét!

Médiapartnerek:

Hajrá Alba, hajrá Fehérvár!

GARZON
BÚTOR

Székesfehérvár
Megyei Jogú Város
Önkormányzata

KÖZBESZERZÉSI ÉS SZOLGÁLTATÁSI ZRt.

Sáfrán Pince
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Első sor, balról jobbra: Horváth Orsolya technikai vezető, Braniszlav Dzunics vezetőedző, Bódi Ferenc, Medve Máté,  
Ronald Moore, Brandon Wood, Supola Zoltán, Koncz Péter, Matus Gábor, Varga Gábor gyúró.  
Második sor: Nagy Gábor klubelnök, dr. Kovács Ignác orvos, Somogyfoki Szabolcs, Keller Vidor, Juhos Levente, Lekli József, 
Keller Ákos, Szabó Zsolt, Damian Hollis, Halm Rolland szakosztály igazgató, Bisztricz Ákos erőnléti edző.
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Regia Rex Nyomdaipari Kft.
8000 Székesfehérvár, Alba Ipari Zóna • Tel.: +36 (22) 512-580
E-mail: info@regiarex.hu • www.regiarex.hu

vodafone.hu/red

Vodafone RED:  
beszélj végtelenül sokat!
Végtelen percet, SMS-t és rengeteg internetet kapsz  
havonta fix 15990 Ft-ért belföldi lakossági használatra.

Vodafone Red Standard ajánlat 2012. október 1-től érvényes visszavonásig illetve a készlet erejéig egyéni előfizetők részére, új 2 éves, határozott idejű szerző-
déssel. A Vodafone Red Standard csomag havidíja 15 990 Ft 2 éves határozott idejű szerződés esetén. Amennyiben a határozott időtartam lejárta előtt legalább  
30 nappal egyik fél sem jelzi, hogy az Előfizetői Szerződés megszüntetését kéri, úgy az Előfizetői Szerződés a határozott idő lejártával határozatlan idejűvé alakul,  
a havidíj 35 990 Ft-ra változik. Az Előfizetői Szerződés hatálybalépését követő 2 éven belül az Előfizető érdekkörében felmerülő okból a szolgáltatás szünetelte-
tésére, korlátozására vagy az Előfizetői Szerződés megszüntetésére kerül sor, a lakossági ÁSZF 7.5. pontjában, illetve az Előfizetői Szerződésben meghatározott 
mértékű kötbér fizetendő. Havidíjas Előfizetői Szerződés esetén az Előfizető előzetes hitelképesség-vizsgálaton esik át. Az eredmény függvényében a Vodafone 
jogosult a szolgáltatás igénybevételét előleg vagy egyéb, más biztosíték (pl. bankgarancia, kezesség stb.) adásához kötni. A Vodafone Red Standard csomag kizá-
rólag lakossági felhasználás esetén érvényes. A lakossági használatba nem értendő bele, ha a szolgáltatáshoz tartozó SIM kártyát nem mobiltelefon készülékben 
használja az előfizető. Szigorúan tilos olyan eszközzel használni, amely nem rendelkezik saját kijelzővel, hangszóróval, mikrofonnal és billentyűzettel, ilyen 
pl. az adapter, modem. A csomagok üzleti célokra nem használhatóak, például TeleMarketing, ügyfélszolgálati tevékenység, tömeges SMS küldés. A Tethering 
szolgáltatás igénybevétele nem engedélyezett. A 3G/HSDPA/HSUPA-technológiával lefedett területeken az internet szolgáltatás általánosan elvárható le- és 
feltöltési sebessége 2/1 Mbit/s; a garantált sebesség az új szabályozásnak megfelelően az esetek 100%-ára vonatkozóan adandó meg, ennek értéke 0/0 Mbit/s. 
További feltételek és információk az üzletekben, a belföldi hálózatból díjmentesen hívható 1270-es telefonszámon, a www.vodafone.hu weboldalon és a Lakos-
sági ÁSZF-ben. A tarifa tartalma a lakossági ÁSZF Díjszabás A fejezet 2.1.8. Vodafone Red csomagok leírásában található.

Székesfehérvár, Oskola u. 2-4.    Hiemer-ház 
Tel.: +36 22 537 261    www.szekesfehervar.hu

  PrOgramajánlók 
  kéPeSlaPOk, TérkéPek
  Helyi kézműveS Termékek

 SPOrTrelikviák 

 Szuvenírek
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21
Székesfehérvár, Oskola u. 2-4.    Hiemer-ház 
Tel.: +36 22 537 261    www.szekesfehervar.hu

  PrOgramajánlók 
  kéPeSlaPOk, TérkéPek
  Helyi kézműveS Termékek

 SPOrTrelikviák 

 Szuvenírek

ajandekbolt_hird_286x194mm.indd   1 2012.10.25.   14:49:47



22

AKÁR 749 VERZIÓ
VÁLLALKOZÁSÁNAKAKÁR 749 VERZIÓ
VÁLLALKOZÁSÁNAK

* A képen látható autók illusztrációk. A tájékoztatás nem teljes körû, a részletekrôl érdeklôdjön a Fiat Professional márkakereskedésekben.

BESZÉLJENEK A TÉNYEK!

 
• AKÁR 17 M³-ES RAKODÓTÉR  AKÁR 17 M³-ES RAKODÓTÉR  • AKÁR 2 TONNA TERHELHETŐSÉG  • GAZDASÁGOS DÍZELMOTOROK SZÉLES VÁLASZTÉKA

SZEMÉLYRE SZABOTT AJÁNLATOKÉRT FORDULJON MÁRKAKERESKEDÉSEINKHEZ!

VÁLASSZON EGYEDI IGÉNYEINEK MEGFELELŐ JÁRMŰVET A TELJES MODELLPALETTÁBÓL!VÁLASSZON EGYEDI IGÉNYEINEK MEGFELELŐ JÁRMŰVET A TELJES MODELLPALETTÁBÓL!

FIAT PROFESSIONAL!
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